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PROCES - VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Iaşi, convocată  de dată  în 20 
martie 2025, ora 1200  

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia 
nr. 148/19.03.2025 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi, în şedinţă  extraordinară  
pentru data de 20 martie 2025, ora 12:00, în sala de şedinţe din Calea Chişinăului nr. 23, 
Municipiul Iaşi, conform prervederilor Ordonanţei de Urgenţă  a Guvemului nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 
Transparenţă  Decizională  — Şedinţe — 2025 — 20.03.2025 şi transmise electronic tuturor 
consilierilor judeţeni. 

Şedinţa are loc în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Iaşi din Calea Chişinăului 
nr. 23, Municipiul Iaşi, începând cu ora 12:00. 

Şedinţa este legal constituită, întrucât la începutul acesteia sunt prezenţi în sală, 
conform listei de prezenţă  semnate, 27 de consilieri judeţeni, ceea ce asigură  
îndeplinirea prevederilor legale privind cvorumul necesar pentru buna desfăşurare a 
lucrărilor. 

Prin Încheierea pronunţată  de Tribunalul Iaşi în dosarul 1294/99/2025 a fost 
validat mandatul de consilier judeţean al domnului Ursanu Radul Ionel, drept pentru 
care este prezent la şedinţă  pentru a depune jurământul. 

După  depunerea jurământului, domnul consilier Ursanu Radu Ionel a intrat în 
funcţie, fiind prezenţi, în total, conform listei de prezenţă  semnată, 28 de consilieri 
judeţeni.  

Absentează, potrivit listei de prezenţă  dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin-
Alexandru, dl. Preşedinte Costel Alexe şi următorii consilieri judeţeni: Baltag 
Gheorghe, Cătur Constantin Cătălin, Cemea Ştefan-Marian, Ciornia Camelia, Minea 
Marius Dănuţ, Ostaficiuc Marius Eugen şi Vatamanu Ionuţ-Nicuşor. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
sunt conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele Consiliului 
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Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului 
legal al Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
participă  de drept d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al Judeţului 

Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectelor de pe ordinea de zi, participă  ca invitate la şedinţă, 
d-na Gabriela Botezatu, consilier, Serviciul Resurse Umane şi Salarizare, d-na Elena 
Arvinte, Director Executiv, Direcţia Economică  din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Iaşi şi d-na Manager al Spitalului de Urgenţă. pentru Copii "Sf. 
Maria" Iaşi, Bioing. Med. Pr. Drd. Alina BELU. 

De asemenea, sunt prezenţi în sală  şi reprezentanţi mass-media. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 

Judeţean Iaşi nr. 148/19.03.2025, respectiv: 

DISPOZIŢIA nr. 148 

privind convocarea de îndată  a Consiliului Judeţean Iaşi în şedinţă  extraordinară, 
pentru data de 20 martie 2025, începând cu ora 11°, la sala de şedinţe a Consiliului 

Judeţean Iaşi din Calea Chişinăului nr. 23, Municipiul Iaşi 

Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi; 

Având în vedere prevederile Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

Având în vedere Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului 
Judeţean Iaşi, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Iaşi nr. 75/31.03.2021, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: 

DISPUNE: 

Art. 1 Se convoacă  de îndată  Consiliul Judeţean Iaşi în şedinţă  extraordinară, în 
data de 20 martie 2025, începând cu ora 11", la sala de şedinţe a Consiliului Judeţean 
Iaşi din Calea Chişinăului nr. 23, Municipiul Iaşi, cu următorul proiect al ORDINII DE 
ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiţie 
"Transformare clădire existentă  în secţie de îngrijiri paliative" la Spitalul Clinic de 
Urgenţă  pentru Copii "Sf. Maria" Iaşi şi alocarea din excedentul bugetului Judeţului 
Iaşi — Consiliului Judeţean Iaşi pe anul 2025 a sumei de 350 mii lei necesară  realizării 
DALI şi studii aferente. 

Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine — Manager Spital Sf. Maria — D-na Bioing. Med. Pr. Drd. Alina BELU) 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor 1 şi 2 la Hotărârea Consiliului 
Judetean Iaşi nr.93/24.02.2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 
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desfăşurare a evaluării managementului institutiilor publice de cultură  din subordinea 

Consiliului Judetean Iaşi. 
Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean laşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Sef Serviciu Resurse Umane — D-na Maria HALIP ) 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Judeţean Iaşi, prevăzute în Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Iaş i 

nr. 394/14.11.2024, cu modificările şi completările ulterioare. 
Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean laşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Secretar General al Judeţului Iasi — D-na Lăcrămioara VERNICA--

DĂSCĂLESCU) 

Art. 2. Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi vor fi afişate pe pagina 
oficială  de internet a Consiliului Judeţean Iaşi, în secţiunea Transparenţă  Decizională  — 
Şedinţe, http:' www.ice-ro'sedinte. 

Art. 3. Consilierii judeţeni pot depune amendamente asupra proiectelor de 
hotărâri în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 
cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului de organizare ş i 
funcţionare al Consiliului Judeţean Iaşi aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 75/31.03.2021, modificată  şi completată  prin Hotărârile Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 389/24.11.2021, nr. 40/23.02.2022, nr. 186/25.05.2022 şi nr. 378/22.10.2024. 

Art. 4.(1) Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă  comunică  prezenta Dispoziţie către: 

a) Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi, 

b) Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, 

c) Secretarul General al Judeţului Iaşi. 

(2) Aducerea la cunoştinţă  publică  a prevederilor prezentei Dispoziţii se 
asigură  de către Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă. 

Dată  astăzi: 19 martie 2025 

PRESEDINTE, 	 Contrasemnează  pentru legalitate, 

Costel Alexe 	 SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

Lăcrămioara Vernică  — Dăscălescu 

(NOTĂ: in baza dispoziţiei nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului 
legal al Preşedintelui Consiliului Judeţean Iasi, domnul Dangă  Marius-Sorin, 
Vicepresedintele Consiliului Judeţean lasi deschide lucrările sedinţei extraordinare 
convocată  de îndată  în 20 martie 2025) 

D1. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Bună  ziva! 

Acum îmi cer eu scuze pentru întârziere, pentru această  şedinţă. Domnul Preşedinte nu 
este şi în baza dispoziţiei de împuternicire voi conduc eu şedinţa de astăzi. 

DI. consilier Mircea Manolache: Nu mai este? 
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Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Este, este. O să-i transmit. Transmit, dar ne 

urmăreşte. Da, dar s-a reţinut, ca să  zic aşa. Adică  a fost... 

Deci doamna Secretar General, vă  rog pe dumneavoastră  să  citiţi închierea de la 

instanţă. 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Prin închierea pronunţată  
de Tribunalul Iaşi, în sedinţa Camerei de Consiliu din 10 martie 2025, în dosar numărul 

1294/99/2025, instanţa în numele legii dispune validarea mandatului de consilier 
judeţean pentru domnul Ursanu Radu Ionel, supleant de pe lista Partidului Naţional 

Liberal. 

Am să  vă  invit să  depuneţi jurământul, domnule consilier. Mâna stângă  pe Biblie. 

Dl. consilier Radu Ionel-Uranu: Jurământ: "Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi 

să  fac cu bună  credinţă  tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 

locuitorilor judeţului 

Asa să-mi ajute Dumnezeu." 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Bine aţi revenit în rândul consilierilor 
judeţeni, domnul Ursanu. Să  vă  dea Dumnezeu înţelepciune şi viziune pentru binele 
locuitorilor judeţului Iaşi. 

Dragilor, prin Dispoziţia 148 a fost convocată  în şedinţă  extraordinară  de îndată  pentru 

astăzi această  şedinţă  cu trei puncte pe ordinea de zi. Dacă  sunt discuţii la ordinea de zi. 

Dacă  nu, supunem la vot ordinea de zi. Cine este "Pentru "? E cineva "Împotrivă"? Sunt 

"Abţineri"? Nu? Mulţumesc. 

(n.n. — 28 voturi "Pentru') 

Primul punct pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării 

obiectivului de investiţie "Transformare clădire existentă  în secţie de ingrijiri 

paliative" la Spitalul Clinic de Urgenţă  pentru Copii "Sf. Maria" Iasi şi alocarea din 
excedentul bugetului Judeţului Iaşi — Consiliului Judeţean Iaşi pe anul 2025 a sumei de 
350 mii lei necesară  realizării DALI şi studii aferente. 

Dacă  sunt discuţii la acest punct. Dacă  nu, o să-1 supun la vot. Cine este "Pentru "? E 
cineva impotrivă"? Sunt "Abţineri"? Nu? Mulţumesc. 

(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Punctul 2 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor 1 si 2 la 
Hotărârea Consiliului Judetean lasi nr. 93/24.02.2025 privind aprobarea 
Regulamentului de organizare si desfăsurare a evaluării managementului instituţiilor 

publice de cultură  din subordinea Consiliului Judetean lasi. 

Avem de făcut o modificare la una dintre comisiile de evaluare. 

0 să  vă  spun la vot mai întâi procedura de vot prin ridicare de mână. Cine este "Pentru " 
această  procedură? Mulţumesc. E cineva "impotrivă"? Sunt "Abtineri"? Nu? 

(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Atunci o să  rugăm grupul PSD să  facă, să  reia nominalizarea avizată  la comisie, dacă  se 
poate. 

Domnul lider, Stanciu, vă  rog. 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Doamna Farcaş  în locul cu domnului Manolache, da? 
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Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Da. Ok. 

Dacă  sunt alte discuţii? Dacă  nu, o să  supunem la vot rugându-vă, doamna Farcaş, să  nu 
voteze. Cine este "Pentru"? E cineva "impotrivă"? Sunt "Abţineri"?Nu? Mulţumesc. 

(n.n. — 27 voturi "Pentru") 

(n.n. Doamna consilier Farcas Genoveva Aurelia nu a participat la vot conform art. 
228 din OUG nr. 57/2019) 

Vă  urez succes tuturor celor şase comisii şi managerilor evaluaţi. 
Proiectul a trecut. 

Proiectul 3. Proiect de hotărăre privind modificarea componenţei comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Judeţean Iaşi, prevăzute în Anexa la Hotărârea Consiliului 
Judeţean lasi 394/14.11.2024, cu modificărde şi completările ulterioare. 

Domnul lider Stanciu. 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Având în vedere faptul că  doamna consilier Ivancia are o 
singură  prezenţă  într-o comisie, da este nominalizată  într-o singură  comisie până  la 
acest moment din cauza probabil a permutărilor, joncţiunilor care s-au făcut la început, 
s-a omis acest aspect de a fi prezent măcar în două  comisii aşa cum sunt toţi colegii 
noştri, propunem o schimbare în sensul ieşirii din Comisia de Sănătate a domnului 
Ferariu Eduard ş i înlocuirea acestuia cu doamna Mihaela Ivancia. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Ok. E sănătate şi servicii sociale şi tot ce e 
în ea. Ok. 

Bun. De asemenea, un al doilea punct ţinând cont că  domnul consilier Ursanu tocmai a 
depus jurământul, propunerea noastră  este, a ajuns domnul lider Minea? Nu. Propunerea 
noastră  este să  preia comisiile în care a fost doamna Antoci, inclusiv nominalizarea la 
Comisia de Educaţie şi Cultură  din ce îmi aduc aminte ca discuţie. 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Si Sănătate. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Nu, nu. Sănătate e domnul Socolov. Nu, e 
Educaţie şi Cultură. Nu, e nominalizarea ca şi funcţie, preşedinte de comisie. 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Dar să-şi aleagă  membrii 
comisiei. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Dar, ţinând cont că  este postul PNL-ului, 
putem face o propunere. Acum, dacă  şi celelalte grupuri vor respecta înţelegerea, vor 
vota? Dacă  nu, nu. Alte discuţii, dacă  sunt. Dacă  nu, supunem la vot aceste propuneri. 
Mai întâi, procedura de vot cu ridicare de mână. 

Cine este "Pentru" procedură? 

(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Domnul Vicepreşedinte aţi fă'cut o propunere. Eu zic că  
putem sta un minut ca membrii să-şi aleagă  preşedintele, nu? 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Exact. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Da, da, da. Am votat procedura de vot. 

Supunem la vot propunerea domnului lider Stanciu. Cine este "Pentru "? E cineva 
"impotrivă"? Se "Abţine" cineva? Nu? Mulţumesc. 
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(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Apoi, supunem la vot ca domnul Ursanu să  preia cele două  comisii în care era doamna, 
să  preia, adică  să  preia locul la Educaţie şi la Sănătate. 

Cine este "Pentru "? E cineva "impotrivă"? Sunt "Abtineri"? 

(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Şi în afara discuţiei de aici, dacă  în Comisia de Cultură  unde nu avem preşedinte, 

Educaţie, Cultură  şi Culte, cred... 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Culte, da. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Unde nu avem preşedinte, dacă  sunt alte 
propuneri în afara de propunerea făcută  dinspre grupul PNL? 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Domnul Şerban, da, mergem totuşi cu domnul Ursanu. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Domnul Şerban, cred că  este deja secretar, 
nu? 

Dl. cons. Ovidiu Pricope: Domnul Ursanu a fost Preşedinte şi în mandatul trecut şi este 
îndreptăţit să  fie şi în mandatul ăsta. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: În sensul ăsta a şi fost făcută  propunerea şi 
experienţa îl ajută. Da. 

Să  voteze colegii din comisie. Irina, mai spui odată  care sunt membrii? 

Irina Hovîrneanu: Domnul Şerban secretar, domnişoara Dănilă  membru, domnul 
Stanciu - membru, doamna Farcaş  — membru 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Domnul proaspăt Ursanu, membru. 

Irina Hovîrneanu: Domnul Uscatu - membru, doamna Ina Paladi - membru, domnul 
Socolov - membru, doamna Mitrea - membru. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Cam asta, iese nouă. 
Vă  rog, membrii comisiei să  supuneţi la vot propunerea. 

Irina Hovîrneanu: Domnule Vicepreşedinte, acum votează  pentru? 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Pentru funcţia de Preşedinte al Comisiei de 
Cultură, domnul Ursanu. Da. Mai e o altă  propunere? 

Dl. consilier Mircea Manolache: Pe domnul Şerban 1-a propus domnul Stanciu. 

(discuţii în sală) 
Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Votaţi deocamdată, domnul Şerban, 
dumneavoastră  sunteţi deocamdată  cel mai mare în grad acolo. Supuneţi dumneavoastră  
la vot în cadrul comisiei. 

Dl. consilier Constantin Şerban: Domnilor colegi, cine este "Pentru"? 

(discuţii in sală) 
(n.n. — 5 voturi "Pentru" — dl. Şerban, d-ra Dănilă, d-na Mitrea, d-na Paladi, dl. 
Uscatu) 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Ok. Consemnează  Irina, în procesul verbal 
al comisiei consemnează  şi această, ok. Sunt abţineri sau împotrivă  la propunerea 
domnului, nimeni, ok, perfect. 

Dl. cons. Adrian Acostoaiei: O Abţinere. 
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D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Majoritate. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: A trecut. Atunci dragilor, consemnând 
chestiunea asta, domnul Ferariu aveaţi funcţie în Comisia de Sănătate? 

Dl. consilier Eduard Ferariu: Nu. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Nu, ok. În regulă. Are PSD-ul funcţii în 

Comisia de Sănătate poate vrea să-şi schimbe. 

Irina Hovîrneanu: La Comsia de Sănătate doamna Mitrea este Secretar. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Ok. În regulă  atunci. Dacă  sunt alte 

discuţii? Eu declar închisă  şedinţa extraordinară  dar sunt dispus pentru orice alte 

discuţii, urmează  zilele astea să  ne, avem o primă  întâlnire cu, de fapt am avut o primă  
întâlnire cu, dar n-au putut veni toţi liderii, o să  ne revedem joi pentru buget. 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu: Supuneţi la vot proiectul 
în integralitatea sa cu propunerile adoptate. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: N-am supus la vot proiectul în ansamblul 
său? Ah, ok, bine. 

Supunem la vot şi proiectul în ansamblul său cu comisiile. Cine este "Pentru"? Da. 

"Abţinere"? "impotrivă"? Mulţumesc. 

(n.n. — 28 voturi "Pentru") 

Irina Hovîrneanu: Consilierii nominalizaţi votează? 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Dar de ce? Nominalizaţii, de ce n-ar vota? 

Adică  n-au un interes patrimonial, că  zic aşa, dincolo de indemnizaţii. Ori aia e în afara 
conflictului de interes. Bun. 

Irina Hovîrneanu: Eu doar am întrebat. 

Dl. Vicepreşedinte Marius — Sorin Dangă: Mulţumesc, dragilor. O zi minunată  
tuturor. 

Şedinţa s-a încheiat drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal. 

SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI IAŞI, 
Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu 

Itttocmit, 
Compartiment Organizare Şedinţe 
si Relaţia cu Consilierii deţeni 

Irina Ho 
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